



## HOTEL SQUASH centrum & HOTEL SQUASH dependence

Reštaurácia Hotela Squash ponúka chutnú domácu kuchyňu s domácimi ako aj medzinárodnými jedlami, široký výber destilátov, ako i slovenských a českých vín. Jedálny lístok pozostáva z kvalitných mäsových jedál, jedlá z hovädzieho, jahňacieho, bravčového a kuracieho mäsa, používame výlučne z ekologicky chovaných zvierat z blízkych fariem Veľká Čausa, Lipník, Chrenovec a iné. Pekárenské výrobky ako chlebič, pečivo a koláče podávame výlučne z najlepších pekární v našom regióne. Kto nemá chuť na mäsko sú k dispozícii rôzne bezmäsité jedlá ako aj ponuka rôznych cestovín. Samozrejmosťou je u nás aj bezlepková ponuka, či už klasicky vo forme menu, alebo aj Ala card.

Reštauráciu máme otvorenú pre hostí ako aj pre širokú verejnosť:

Pondelok - Piatok od 07:00 hod. - 21:00 hod.

Sobota - Nedeľa od 08:00 hod. - 15:00 hod.

- Raňajky sa podávajú od 07:00 hod. - 10:30 hod. formou výberu z raňajkového lístka, alebo švédskych stolov
- Obedné menu sa podáva od 11:00 hod. - 16:00 hod. výberom zo štyroch vždy čerstvých jedál. Ponuka je vždy tvorená mäsovým, vegetariánskym a bezlepkovým jedlom.
- Večer si môžete objednať podľa vašich prání z jedálneho lístka

Ponúkame Vám priestory na rodinné oslavy, svadby, stretávky, školenia, semináre a rôzne iné podujatia. K dispozícii je aj konferenčná miestnosť vináreň vhodná pre firemné stretnutia, školenia, stretávky alebo iné podujatie, ktorá je otvorená podľa potreby so samostatným vstupom. Vaše menu zostavíme podľa Vašich predstáv, či už vo forme menu alebo bufetovým stolom.

V Hoteli Squash sa môžete športovo vyžiť, sú Vám plne k dispozícii tri medzinárodné moderné squash kurty tarkett, posilovňa, biliard a stolný tenis. V prípade zabudnutia si športových pomôcok požičiavame rakety, loptičky a iné športové potreby

Oddýchnuť a zrelaxovať sa môžete v infra saune a hydromasážnom bazéne.

Služby Hotela Squash pre ubytovaných hostí:

Ubytovanie na 1 noc - 1 hodina voľný vstup squash a biliard a stolný tenis

Ubytovanie na 2-3 noci - 1 hodina voľný vstup squash a biliard a stolný tenis

- 1x voľný vstup do vírvej vane a infra sauny

Veríme, že budete u Nás spokojný a vychutnáte si pobyt v našom kraji a Hoteli Squash aj v budúcnosti.

Budeme veľmi vďačný keď sa na Nás obrátite s akoukoľvek otázkou alebo požiadavkou a prípadne recenziou na internetových portáloch.

